17 A Mgrczeglzei V-Klasse + Vito

EU-pedestrian protection bar 60 mm with cross pipe 42 mm
431 3 EU-Personenschutzbiigel 60 mm mit Querrohr 42 mm
Protection avant, homologuée CEE, 60 mm, traverse 42 mm

*Compatible with CPA (Collision Prevention Assist)
Kompatibel mit Kollisionswarnsystem
compatible avec CPA

AssevBLY INSTRUCTION

Montageanleitung e Instructions de montage

50 Minuten

article no.:

17A4313(S) inox .
17A5313  black steel Revision 3: 30.10.2024 www.antec-online.de




o Ul

—

a 17A4313.1(S) / 17A5313.1
: : mounting kit: 177A9313NX

M6x25; DIN 912 A2 3x

M8x20; DIN 912 A2 2X

M8x25; DIN 933 A2 2X

M8x25; DIN 933 Zn 4x

Wli[ul

@Vlll/l/llm» 24,8x19; DIN 7981 A2 4x
‘Qé‘ MS8; DIN 934 Zn 4x
~, @5,3; DIN 9021 A2 4x
9 17A5161 0 00552101 ©6,4; DIN 9021 A2 3x
1x 2X
___ __ @8,4; DIN 9021 A2
= = ‘ 2x
o)) Geto-Well M6 3x
I om
@ SW 13 2X
005497 006009.1 006031.1
2X @ 8x o 2X e 2X
09 Zn
Y~ X
article no.:
17A4313(S) inox FI I -
17A5313  black steel Revision 3: 30.10.2024 — Aum/




¥ o W W
S ‘
& )

; A a8
IY vﬂ&“'t 1T

¥ o R @,

q/
i ; i ¥ s
T e
Tl 1 - e Rl s s
“' L v‘ p- - -
L}

Revision 3: 30.10.2024
page/Seite 3



M6x25 DIN912,A2,

SDINJYO2 VAR @_A

M8x25; DINI933/A2
2X .Qﬂc

' Halter biindig montieren!’
Montez les supports a fleur!
Mount holders flush!

Revision 3: 30.10.2024
page/Seite 4



L =TT S Es s
te A S & l)\‘_n)\_n.)\_.)\__‘)‘:.;hk—‘

1S i 0

..c Eiirrm!a!lanjiiiEéﬂ:

-0 Lo.-°!

e leel

Revision 3: 30.10.2024

page/Seite 5



